



纺大举行社区寒假闭幕式



2月15日上午，纺大居民区举行寒假生活闭幕式，46位青少年和8位关工委老师济济一堂。

居民区党总支书记应平给同学们讲话，勉励大家新学期学业进步。长宁交警第二大队的警官为同学们作了出行交通安全知识辅导。街道社会心理服务站点的老师传授同学们如何适度发泄情绪和控制情绪，还和同学们互动，现场气氛活跃。

(纺大居委会)

天山大扫除迎新春

1月29日上午，天山居委会夕阳楼睦邻点开展除旧迎新清扫楼道活动。同楼组居民大家拿起笤帚，拎起水桶，拿着抹布，走出自家门。在楼道里清除拖废旧物品，拖楼道地板，揩楼梯扶手，以大扫除的行动迎接新春佳节的到来。通过大扫除，提升了楼组居民对社区的认同感和归属感，提升了天山小区文明楼组形象。

(天山居委会)

玉屏节前清除车棚临时借宿

玉屏居委会春节前夕在安全检查中发现，进博会期间，中山西路450号/430号两幢大楼因外墙粉刷工程，把科宁物业自管车棚二楼临时作为施工队员工住宿场所，时隔四个多月，粉刷工程已结束，但该处仍作为员工宿舍在使用。

居委会当机立断，坚决取缔。先是书面通知此处居住的施工工人，限其在规定时间内搬离，紧接着居委主任电话联系施工队老板，说明利害关系，望其配合居委会整治，通

知工人按期搬离。同时督促物业做好施工队搬离工作。

又要求社区民警到现场进行告诫。通过这一系列措施，终于在1月21日上午，还车棚2楼整洁安全的环境。

(玉屏居委会)

玉屏开展青少年网络安全教育

1月24日上午，玉屏居委会举办《青少年网络安全宣传》讲座。组织寒假期间的小区同学参加听讲。

讲课老师告诉同学们，青少年心思单纯，鉴别能力较弱，不少网络诈骗分子正是利用青少年的这些特性，通过网络骗取信任后，实施很多预想不到的犯罪活动。希望同学们紧绷这根防范的“弦”。

讲座上，老师还和同学们互动。同学们纷纷表示，听了课后，引起了重视，要不断提升自己分辨是非的能力和自我保护意识，还要关注身边的同学，正确对待网络，养成文明依法使用网络的意识和习惯。

(玉屏居委会)

我想表扬你

千里迢迢化解矛盾

2019年1月17日天支居委干部、动迁组经办人员，为了全部居民能拿到全额的奖励费，从而确保征收地块100%的搬迁率，千里迢迢奔赴安徽省铜陵市，为有顾虑居民进行调解工作。

事情原委是这样的，得知地块内杨先生大哥居住在安徽铜陵，动迁组当即买了第二天早上的火车票赶赴铜陵，为杨先生家解决矛盾。一到目的地，居委干部和动迁组马不停蹄地找了当事人住地附近的快餐店，和杨先生大哥进行沟通。动迁组负责人说明了此次的来意，并把动迁新政及房屋征收协议内容和杨先生大哥详细解释，分析他们家中现有情况，并给予了中肯的建议。劝说大哥先回到上海把家庭中“大蛋糕”保住，争取利益最大化。经多方调解及劝说，最终，杨先生大哥同意跟随动迁组先到上海来配合动迁工作。

居委会和动迁组为维护动迁居民的合法权益，千里奔波。疏导调解的举动，让地块群众深受感动。

(天支居委会)

图片新闻



纺大举行迎春团拜会

1月22日下午，纺大居民区举行一年一度的迎春团拜会。街道党工委潘书记应邀出席，潘书记即兴致辞并给现场群众送上新年祝福。团拜会上还安排了颁奖仪式和幸运抽奖。图为潘书记为大家抽取一等奖。

(纺大居委会)



天山开展压力疏导

1月29日，天山居民区关工委邀请街道心理咨询站的朱老师，开展了一次“青少年学习压力疏导”活动，共有15位小朋友参加。图为朱老师通过让小朋友体验当一回盲人，从而感受得到与失去的价值。

(天山居委会)



玉屏整治“飞线充电”

玉屏居委会开展为期一个月的“飞线充电”专项整治。在舆论宣传、入户宣传后，居委治保协同社区民警对多次出现“飞线充电”的门牌号进行重点摸排和严厉打击。图为治保干部配和民警根据“飞线”走向，确定哪户居民所为。

(玉屏居委会)

本版文字整理姚志康



遵义寒假安全教育

1月25日，遵义居委会举行了育蕾学校学无止境班的寒假开幕式。开幕式一项主要内容是安全教育。居民区党总支委员王京华老师为同学们讲解寒假期间各类安全常识。图为王京华向小朋友讲解禁燃标识和法规。

(遵义关工委)



天支慰问离休干部

1月24日，天支党总支书记、主任，居委干部带着慰问品上门慰问住在青浦中福会养老院离休老干部吕国辉老人，向他们送去党和政府的关怀，并致以节日的祝福和美好祝愿。图为居委干部与吕国辉老人合影留念。

(天支居委会)

规划

“虹桥体育公园”年内将建成—— 游泳池+体育中心+绿地的体育主题公园

本报讯 虹桥体育公园是长宁西部“六大主题公园”之一，位于天山西路绥宁路交界处的外环线400米林带，毗邻北翟路高架和外环线高架。项目预计年内竣工。

公园总建筑面积41549平方米，以生态绿地为核心，具有生态防护景观带、休闲健身、文化娱乐、公共服务、防灾避难等多项功能。公园分地上和地下空间两部分。地上为郁郁葱葱的休闲绿地，约13万平方米，栽种紫薇、

紫荆、紫薇等紫色开花类植物。一幢二层服务用房矗立其中，便于公园管理者办公使用。公园的地下设有体育中心馆、游泳馆、配套商业、下沉广场。其中，体育中心馆约8064平方米，包括了篮球兼羽毛球场、乒乓球室、壁球室、室内攀岩室、高尔夫练习室、舞蹈室以及体育用品商店等多功能运动场地。

值得一提的是，虹桥体育公园作为长宁区的优质工程，囊括了上海市“优质结构工

程”、“文明工地”等殊荣。为此，市住建委、市安质监总站、区建交委、区建管中心相关领导及区域内在建工程有关代表约300余人节前来项目现场进行观摩，并通过工程质量安全创新管理论坛，交流高品质工程先进管理理念，促进建筑业高质量的发展。

施工中的虹桥体育公园究竟有哪些亮点，建设施工方透露，亮点之一：综合管道成排安装方向一致，便于操作，同时布设美观；



亮点之二：冷冻机房管网采用45°管道布置，降低阻力，节能、降耗；亮点之三：消防泵房内消防湿式报警阀和放水管排列合理，集分水器安装统一，保温严密；亮点之四：墙面石材、幕墙外观色差均衡，线条美观。

虹桥体育公园的建成投用，将彻底改变原400米林带单一的绿化功能，让长宁市民又多了一处健身、旅游、休闲的好去处。